



Московский Патриархат
отдел религиозного образования и катехизации
симбирской и мелекесской епархии
ЕПАРХИАЛЬНЫЕ ПРАВОСЛАВНЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ
432071 г. Ульяновск, пер. Амбулаторный, д. 8. Тел/факс: 8 (8422) 46-16-93, 44-94-06, 99-15-17

06.09.11г.

По месту требования

РЕЦЕНЗИЯ

на Программу Воскресной школы
при храме Казанской иконы Богородицы р.п. Новая Майна

Целью курса занятий с детьми в Воскресной школе является ознакомление ребёнка с жизнью в свете христианского Предания и решает вопросы духовно-нравственного воспитания учащихся.

Программа содержит в себе общие положения, цели и задачи, формы работы с детьми, основные принципы, учебные дисциплины. Подробно раскрываются те ценностные отношения и знания, которые формируются и приобретаются детьми за время обучения. Вся Программа складывается из нескольких блоков: дисциплины богословско-катехизического и духовно-нравственного направления; художественно-творческие и прикладные занятия; духовно-нравственное образование средствами музыкального искусства.

Весь процесс обучения включает в себя несколько предметов: Закон Божий, Литургика, Церковное пение, Церковно-славянский язык, Рукоделие, Театральная студия, которые преподаются в течение двух лет.

Программа соответствует требованиям учебно-воспитательных планов по работе с детьми в воскресной школе. Предлагаемые в программе формы и виды деятельности представляются эффективными в работе с детьми данных возрастных групп (младшая и старшая группы). Темы занятий распределены концентрическим образом на два года обучения.

Настоящая Программа ставит своей целью создание условий для становления и развития общечеловеческой, национальной и духовной культуры учащихся. Актуальность Программы определяется важностью вопросов обеспечения комплекса мероприятий для привлечения максимального внимания к решению проблем духовно-нравственного воспитания в пространстве села нашего Симбирского края.

Программа предусматривает практико-ориентированное обучение, участие детей в православных праздниках доступным для детей образом: в виде подготовки и проведения театрализованных концертных программ, участия в творческих мероприятиях, что способствует воспитанию активной социальной позиции ребенка.

В Приложении имеются методы измерения ожидаемых результатов, модели реализации программы, диагностические методики исследования нравственной сферы школьника, что представляет собой большой интерес и практическую ценность.

Рекомендуем дополнить Программу списком использованной и учебной литературы.

Занимаясь в воскресной школе, учащиеся могут постичь мир православной культуры и веры в разных ее аспектах (история, культура, искусство, творчество, жизнь святых подвижников, Богослужебный Устав, Священное Писание) и, таким образом, обучение будет благотворно влиять на общее и дополнительное развитие воспитанников.

Данная учебно-воспитательная Программа может быть использована в воскресных и церковно-приходских школах.

Руководитель Отдела религиозного образования и катехизации *Ирманин* протоиерей Николай Архангельский

Руководитель Епархиальных Православных Образовательных курсов



Handwritten signature of L.A. Grigorieva

Григорьева Л.А.